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By golfers for golfers.
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In our well equipped tackle 
box you will find Swedish made 
spinners, which give fishing 
success to both professionals 
and amateurs.

Your customers deserve  
a little extra!
We specialise in promotion products which give your customers  
enjoyment  and benefit. Always in a nice design and high quality.  
With a focus on leisure we create a positive reinforcement with  
your brand. 

A carefully composed spice  
shelf with selected tastes for 
meat, fish, poultry and  
vegetables. All of which can  
easy combine for different  
cuisine and seasons.

Branding with 
good taste!

Pre-ground spice  
blends with tastes  
from east to west.  

See page 41.



We can now offer all packaging with paper header,  
cartons or covers in brown paper, which is manufactured  
from 100% recycled fibers. 

Eco Carton
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Tees

Price/1000 pcs 1000 2000 5000 10000 20000

2 1/8 - 55 mm 153,00 141,00 135,00 129,00 124,00

2 3/4 - 70 mm 165,00 153,00 147,00 141,00 135,00

3 1/4 - 82 mm 188,00 176,00 171,00 165,00 159,00

4 - 101 mm 247,00 235,00 229,00 224,00 218,00

Extra print 1 colour 94,00 82,00 76,00 71,00 65,00

Start cost/motive 41,00    

Price/1000 pcs 1000 2000 5000 10000 20000

2 1/8 - 55 mm 233,00 211,00 189,00 178,00 167,00

2 3/4 - 70 mm 245,00 222,00 200,00 189,00 178,00

Start cost multi-colour 53,00    

Extra print 94,00 82,00 76,00 71,00 65,00

Start cost 41,00    

Wood Tee
Our wood tees are made from birch. The wood is hard and durable for the best functionality. The tee, and your brand, will hold 
for a little longer around the course. Value add with one colour or multi-colour print on the side and/or cup of the tee.
For sorting and packaging, see page 32.

Wood Tee - Shaft/Cup Print (Art. 100)

The price includes one colour print on the shaft or in the 
cup. Print height shaft: 4.3 mm. Print size cup: Ø 9 mm. 

Wood Tee - Multi-Colour Cup 
Print (Art. 100) 
Digital print tees with multi-colour print is only possible on 
white tees. Print size: Ø 9 mm.

The classic wood  tee!

Price/1000 pcs  1000 2000 5000 10000

2 1/8 - 55 mm  191,00 176,00 170,00 159,00

2 3/4 - 70 mm  206,00 188,00 182,00 176,00

Extra print  42,00 42,00 42,00 42,00

Start cost per colour  41,00   

Price/1000 pcs  1000 2000 5000 10000

2 1/8 - grip surface 27 mm  165,00 155,00 145,00 135,00

2 3/4 - grip surface 35 mm  175,00 165,00 155,00 145,00

3 1/4 -grip surface 50 mm  200,00 190,00 175,00 165,00

4”-grip surface 65 mm  220,00 210,00 200,00 190,00

Start cost per motive  41,00   

Wood Tee - Big Print (Art. 100)

Tees with a bigger print surface. Big Print only on white 
tees (max 3 colours). Below prices include one colour print. 
Print size: 2 1/8: 13 x 28 mm  
Print size: 2 3/4: 13 x 35 mm

Step Tee (Art. 104)

Wooden tees with fixed heights, to help the golfer easily 
find “their own height” for different types of shots and clubs. 
The large grip surface is also an excellent position for your 
brand. Value add with one colour print on the side or the 
head. 
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Tees

Score Pens

Price/pc by quantity 100 200 500 1000 2500

Incl. 1 colour print 0,60 0,50 0,45 0,40 0,35

Start cost 41,00    

    

Score Pen Gem (Art. 133)

A classic score pen with pencil and clip function that easily 
attaches to a scorecard. Length: 9.5 cm.  
Print surface: 6 x 20 mm. Value add with one colour print.

Score Pen Golf Tee (Art. 135)

Tee and pen in one (and yes, you can tee it up…) 
Eco-friendly pen in hard birch for good function and  
durability. 2¾ / 70 mm. Value add with one colour print  
on the side or cup of the tee. Natural colour.

Price/pc by quantity 100 200 500 1000 2500

Incl. 1 colour print      0,50 0,45 0,40 0,35 0,30

Start cost  41,00    

    

Long Life Tee – grow your brand year after year!
A long Life Tee is a keeper. Therefore you can expect that your brand will go many rounds and seasons. Our Long Life Tee is  
manufactured in Sweden and has superior durability. We value add the Long Life Tee with a high quality one or two colour print, 
which keeps fresh for as long the tee.

Price/pc by quantity 50 100 200 500 1000

Unprinted 2,40 2,40 2,40 2,40 2,40

Incl. 1 colour print 3,40 3,10 2,80 2,70 2,50

Incl. 2 colour print 3,80 3,30 3,10 2,80 2,60

Start cost/colour 41,00    

Long Life Tee (Art. 105)

Long Life Tees have a greater lifespan extending over 
several years. Enhanced with high-quality print for a smart 
finish and good durability. Available in two lengths: 38 mm 
and 50 mm.

Made in Sweden  
- Now even stronger!
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Score Pens

Score Pen Twist 
(Art. 134)

A stylish and space-efficient 
ball point score pen with good 
surface exposure on the clip. 
Opens and closes with a twist 
mechanism. Length 9.5 cm. 
Print surface on the clip:  
7 x 25 mm. Value add with one 
colour or multi-colour print.

Price/pc by quantity 100 200 500 1000 2500

Incl. 1 colour print 1,00 0,85 0,80 0,75 0,65

Incl. multi-colour (white) 1,20 1,00 0,85 0,80 0,75

Start cost 1 colour 41,00    

Start cost multi-colour 53,00    Scorepen Twist with Key Ring 
(Art. 141)

Convenient ball point pen with turn mechanism and key  
ring. White pen body with space for your printed logo type. 
Thanks to the key ring you can also combine the pen with 
our Yo-Yo, which easily hooks on the golf bag or in the belt  
loop. Length of the pen: 9.5 cm.

Price/pc by quantity  100 200 500 1000

Incl. 1 colour print  1,20 1,00 0,95 0,90

Incl. 2 colour print  1,50 1,30 1,20 1,10

Start cost/colour  41,00    

   

Score Pen Snappy (Art. 136)

This foldable ball point score pen is a corporate favourite 
from year to year. The silver coloured top piece has an  
attractive, rounded design with space for a logo or message 
in one or multi-colour print. Fastens easily to a lanyard or to 
the golf bag with a strong carabiner. 

Price/pc by quantity  100 200 500 1000

Incl. 1 colour print  1,55 1,40 1,35 1,30

Incl. multi-colour print  1,80 1,55 1,40 1,35

Start cost 1 colour  41,00   

Start cost multi-colour  53,00    

  

Score Pen Wood (Art. 131 & 132)

A classic lead pencil made of wood, and available with eraser 
(132) or without (131). An extra eco-friendly alternative!  
Value add with one colour print. Length: 9.5 cm. Print surface: 
7 x 50 mm. Compliment with a Yo-Yo, see page 23.

Marker Pen Mini-Marker (Art. 140)

Marker pen for marking balls. Enhance with one or two  
colour print. Compliment with a Yo-Yo, see page 23. 

Price/pc by quantity 100 200 500 1000 2500

Incl. 1 colour print 0,60 0,50 0,45 0,40 0,35

Start cost 41,00    

Price/pc by quantity  50 100 200 500

Unprinted  1,10 1,10 1,10 1,10

Incl. 1 colour print  2,10 1,80  1,55 1,45

Incl. 2 colour print  2,45 2,00  1,80 1,65

Start cost/colour  41,00   



It is on the green where it counts. With the company’s 

logo type on ball markers and pitchforks, you get the 

chance to be seen in a positive context. Take the right 

line with our smart sighting aid – and enjoy the sound 

when the ball rolls down in the cup. Birdie!
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Pitchforks

Pitchfork PF 100 (Art. 150)

A classic pitchfork with bottle opener. Value add with one  
or multi-colour print. Can be complimented with a Yo-Yo,  
see page 22.

Price/pc by quantity 50 100 200 500 1000

Incl. 1 colour print 2,20 2,00 1,80 1,60 1,50

Incl. multi-colour print (white) 2,70 2,50 2,10 1,80 1,60

Start cost 1 colour 41,00    

Start cost multi-colour 53,00    

A golfer can never have 
too many pitchforks!
Etiquette on the golf course begins with a pitchfork. To fix the 
divot after playing the ball on the green shows courtesy to 
the fellow players and other golfers on the course. All golfers 
must have a pitchfork in the pocket – therefore it is the perfect 
tool for promoting your brand. Here you will find plenty of 
clever options and nice designs.

Pitchfork PF 200 (Art. 152)

Small and convenient pitchfork in aluminium. Value add 
with one or multi-colour print. Can be complimented with a 
Yo-Yo, see page 22.

Price/pc by quantity 100 200 500 1000 2500

Incl. 1 colour print 1,90 1,60 1,40 1,25 1,15

Incl. multi-colour print (white) 2,40 2,10 1,60 1,50 1,40

Start cost 1 colour 41,00    

Start cost multi-colour 53,00    

Pitchfork PF 300 (Art. 154)

Pitchfork made from hard plastic. Value add with one or 
multi-colour print. Can be complimented with a Yo-Yo,  
see page 22.

Price/pc by quantity 100 200 500 1000 2500

Incl. 1 colour print 0,95 0,85 0,75 0,70 0,65

Incl. multi-colour print (white) 1,35 1,20 1,10 1,00 0,90

Start cost 1 colour 41,00    

Start cost multi-colour 53,00    

Many colours! 
Match with  

tees for a nice 
starter kit!

Price/pc by quantity 100 200 500 1000 2500

Incl. 1 colour print 1,20 1,15 1,10 1,00 0,95

Start cost 41,00    

Pitchfork PF 450 (Art. 153)

Eco-friendly pitchfork made from natural wood. 
Value add with one colour print.

Eco-friendly!

Made in Sweden! 
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Best seller!

Pitchforks

Pitchfork PF 600 (Art. 156)

Solid pitchfork in brass or silver colour. Value add with 
multi-colour print on Ø 25 mm ball marker. Choose variant: 
smooth or dimple patterned, see page 12.

Do you want your pitchfork packaged 
in an elegant gift box? See page 34.

Pitchfork PF 500 (Art. 163)

Genuine pitchfork with stiletto function, made of metal. Value 
add with multi-colour print on Ø 25 mm ball marker. Choose 
variant: smooth or dimple patterned, see page 12.  

Pitchfork PF 650 (Art. 164)

An elegant pitchfork which fits perfect in the hand. 
Nice thumb grip with ball-liner, dark chromed. Value add 
with multi-colour print on Ø 25 mm ball marker. Choose 
variant: smooth or dimple patterned, see page 12. 

Price/pc by quantity 25 50 100 200 500

Incl. multi-colour print 14,30 13,80 13,50 13,20 13,10

Start cost 53,00    

Price/pc by quantity 25 50 100 200 500

Incl. multi-colour print 7,80 7,30 7,00 6,70 6,60

Start cost 53,00    

Price/pc by quantity 25 50 100 200 500

Incl. multi-colour print 9,30 8,80 8,50 8,20 8,10

Start cost 53,00    

Price/pc by quantity 25 50 100 200 500

Incl. multi-colour print 10,30 9,80 9,50 9,20 9,10

Start cost 53,00    

See our 
various ball 
markers on 

page 12.

Pitchfork PF 750 (Art. 160)

Pitchfork with side opening stiletto like prongs. Value add 
with multi-colour print on Ø 25 mm ball marker. 
Choose variant: smooth or dimple patterned, see page 12.  
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Best seller!

Price/pc by quantity 25 50 100 200 500

Incl. multi-colour print 7,80 7,30 7,00 6,70 6,60

Start cost 53,00    

Price/pc by quantity 25 50 100 200 500

Incl. multi-colour print 7,80 7,30 7,00 6,70 6,60

Start cost 53,00    

All-in-one!  
Pitchfork,  

ball marker and  
club brush.

Pitchfork PF 900 (Art. 155)

Small and handy pitchfork with ball marker and club brush. 
Value add with multi-colour print on Ø 25 mm ball marker. 
Choose variant: smooth or dimple patterned, see page 12.  

Pitchfork PF 850 (Art. 162)

Stylish and impressive. This pitchfork with stiletto function
comes in many modern colours that are easy to match with 
your company’s corporate image. Value add with multi- 
colour print on Ø 25 mm ball marker. Choose variant: smooth 
or dimple patterned, see page 12.

Pitchfork PF 1000 (Art. 165)

A pitchfork in modern metal design with sturdy, slender 
prongs. Finished in black or white. Enhance with print on  
Ø 25 mm ball marker in metal. Choose variant: smooth or 
dimple patterned, see page 12. 

Price/pc by quantity 25 50 100 200 500

Incl. multi-colour print 6,55 6,00 5,55 5,20 5,00

Start cost 53,00    

    

Corporate events, 
see page 30. 
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2-in-1
Sighting aid and  

ball marker.

Ball Marker X2 (Art. 113)

It’s the putting that decides the competition. The Ball Marker 
X2 is a combined ball marker and ball liner which helps  
the golfer to check the line of sight, quickly and efficiently. 
Ball Marker X2 saves a lot of time on the green – but above  
all it is a fantastic tool for anyone who wants to improve their 
putting. Value add with one or multi-colour print.  
Print surface: 40 mm.

Price/pc by quantity 50 100 200 500

Incl. 1 colour print 2,60 2,40 2,10 2,00

Incl. multi-colour print 2,90 2,60 2,40 2,10

Start cost 1 colour 41,00    

Start cost multi-colour 53,00    

    

Ball Marker Metal (Art. A.115, B. 116)

Ø 25 mm ball marker in metal. Available in white enameled  
smooth or with ball patterned surface, so called dimples. 
Value add with multi-colour print.

Ball Marker Metal Moulded  
(Art. 118)

Ø 25 mm ball marker, in metal, which is moulded and 
enameled. Fits all our products with removable ball markers.
Delivery time approximately six weeks.

Price/pc by quantity 100 200 500 1000 2500

Incl. 1 colour print 0,60 0,45 0,40 0,35 0,30

Incl. multi-colour (white)  0,80 0,60 0,45 0,40 0,35

Start cost 1 colour 41,00    

Start cost multi-colour 53,00    

Ball Marker Plastic & Wood 
(Art. 110)

Ball marker in plastic or alternatively eco-friendly wood. 
Value add with one or multi-colour print.

Ball Markers

B. Smooth

Price/pc by quantity 25 50 100 200 500

Incl. multi-colour print 3,30 2,80 2,50 2,20 2,10

Start cost 53,00    

Price/pc by quantity  50 100 200 500

Incl. multi-colour print  4,10 3,65 3,30 2,95

Start cost     100,00

    

A. Dimple
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Clips

Shoe Clip (Art. 124)

Magnet holder with ball marker that fastens on the shoe 
laces. Value add with multi-colour print on Ø 25 mm ball 
marker, Choose ball marker variant: smooth or dimple 
patterned, see page 12. Available in brass or silver and is 
therefore perfect together in a kit with the pitchfork PF600. 
See suggestion on page 34.

Hat Clip JJ25 (Art. 121)

Ball marker that fastens on the cap, or even a shoe.  
Value add with multi-colour print. Choose variant: smooth 
or dimple patterned, see page 12.  

Poker Chips!
The big poker chips are used as a ball marker on  
the green – a great way to gain a mental edge when  
putting. The poker chips are also perfect for a variety  
of corporate events. Hand out the poker chips before  
the start, which can then be redeemed for a drink at  
the bar after the round.

Poker Chip (Art. 117)

Ball marker in the form of a poker chip, with the correct 
weight of 11 grams. Size: Ø 40 mm. Value add with digital 
print on one or two sides with the company logo or message. 
Print surface: Ø 30 mm. 

Price/pc by quantity 100 200 500 1000

Incl. multi-colour print 1 side 2,00 1,65 1,45 1,35

Incl. multi-colour print 2 sides 2,55 2,20 2,00 1,80

Start cost/motive 53,00   

Price/pc by quantity 25 50 100 200 500

Excl. ball marker 3,50 3,50 3,50 3,50 3,50

Incl. multi-colour print 6,80 6,30 6,00 5,70 5,60

Start cost 53,00    

Price/pc by quantity 25 50 100 200 500

Excl. ball marker 3,50 3,50 3,50 3,50 3,50

Incl. multi-colour print 6,80 6,30 6,00 5,70 5,60

Start cost 53,00    



89 x 89 mmØ 92 mm 92x67 mm
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Bag Tag PE105 (Art. 310)

A little softer bag tag in polyethylene. The tag is value added 
with hot printed colour foil on one or two sides. Ø 105 mm.
Print surface: Ø 95 mm. Made in Sweden.

Bag Tags

Bag Tag R100 (Art. 306)

Bag tag made of sturdy ABS plastic, stocked in six colours. 
Print surface Ø 90 mm. Black/white tie strap included.
Made in Sweden.

We even  
have plastic and 
leather straps for

the bag tags. 

Price/pc     

Plastic strap - Black / White     0,20

Leather strap - Black     1,20

Plastic or leatherstrap (Art. 950)

Price/pc by quantity  100 200 500 1000

Print 1 side  2,20 1,80 1,70 1,60

Print 2 sides  3,80 3,05 2,75 2,30

Start cost / side  53,00   

Price/pc by quantity  100 200 500 1000

Hot foiled 1 colour, 1 side  1,75 1,65 1,40 1,30

Per extra colour & print  0,95 0,70 0,60 0,50

Cliché/motive/side  100,00   

Bag Tag R092, R9267 & K8989  
(Art. 305) 
Bag tag manufactured from 3 mm hard plastic (white only) 
and enhanced with digital print on one or two sides.  
Note the print is not bled. White plastic strap included.

With digital print you get great possibilities to create a personalised and varied print,  
even in smaller editions. Design your own bag tag for the annual corporate golf event,  
for the participants to collect.

White tags

Price/pc by quantity  100 200 500 1000

Digital print 1 side   2,20 1,80 1,70 1,60

Digital print 2 sides  3,80 3,05 2,75 2,30

Start cost / side  53,00   

Coloured tags

Price/pc by quantity  100 200 500 1000 

Hot foiled 1 colour, 1 side  2,20 1,80 1,70 1,60 

Per extra colour & print  0,95 0,70 0,60 0,50

Cliché/motive/side  100,00   
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Bag Tag Leather (Art. 301)

Play with style! Create a unique club membership or print 
your own membership tag to identify your golf team. The  
exclusive bag tag in leather can be hot printed in gold or 
silver for just the right feel. Leather strap included.

100 x 100 mm 110 x 65 mmØ 89 mm

Price/pc by quantity 25 50 100 200 500

Square 5,80 5,20 4,60 4,20 3,80

Rectangular 5,80 5,20 4,60 4,20 3,80

Round 5,80 5,20 4,60 4,20 3,80

Start cost zinc 100,00    

Exclusive bag tag in metal or leather.  
Equally as good for the company event  

or for the club.

Genuine and stylish!

Bag Tag Moulded (Art. 302)

Elegant, luxury moulded metal tag, 2.0 mm. Custom made 
size and form for each customer. Price advised is for sizes 
up to 50 cm2 and a maximum of four colours. Leather band 
included. Delivery time approximately six weeks.

Price/pc by quantity 100 200 500 1000

 10,00 7,50 6,50 6,00

Start cost 100,00   

Made in Sweden! 



To get a useful product is always appreciated. 

Then to add marketing to the same products is  

an unbeatable combination.
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Sun Lotion (Art. 473 / 474) 
50 ml. Contains Vitamin E and Pro Vitamin B5. This works  
to protect the skin against UV rays, as well as rebuilding  
the structure of the skin. The price includes print on a label, 
30 x 50 mm.

Price/pc by quantity 50 100 200 500

SPF 15 incl. 4 colour print label 8,35 7,25 6,65 6,10

SPF 30 incl. 4 colour print label 9,45 8,35 7,75 7,25

Start cost standard Included   

Start cost own design 53,00   

For the trip

Travel Kit (Art. 477)  
A practical travel kit with four bottles at 50 ml which pass 
through the security control without question. Enhanced 
with logo print on a card insert and eight standard bottle 
labels, 30 x 50 mm. For your own design start costs to be 
added.

Price/pc by quantity 50 100 200 500

Incl. multi-colour print 11,00 10,00 9,00 8,00

Start cost standard Included   

Start cost own design 53,00   

Hip Flask (Art. 480)

Hip flask in stainless steel 210 ml. 

Snaps Drink Set (Art. 481)

Four stainless steel cups with a practical faux leather zip-up 
case. Available unprinted only.

Price/pc by quantity 10 25 50

Unprinted 12,10 12,10 12,10

Incl. multi-colour print  14,70 14,20 13,70

Laser engraved 15,75 15,25 14,75

Start cost  53,00  

Unprinted     5,80/set

Set with Hip Flask  
(Art. 482)  
Elegant gift pack with stainless steel hip flask, 4 cups and 
funnel for easy refilling. Can enhance with digital print or 
laser engraving.

Price/pc by quantity  10 25 50

Unprinted  21,00 21,00 21,00

Incl. multi-colour print   23,15 22,65 22,10

Laser engraved  24,20 23,70 23,15

Start cost    53,00

After Sun Lotion (Art. 478) 
50 ml.  A lotion with a calming and moisturising effect on sun 
burnt skin. Pro Vitamin B5 - Strengthens and rebuilds the skins  
structure. Vitamin E - Prevents wrinkles and protects against 
UV rays. Aloe Vera Extract - has anti-inflammatory properties.
The price includes print on a label, 30 x 50 mm.

Price/pc by quantity 50 100 200 500

Incl. 4 colour print label 7,50 7,00 6,50 6,00

Start cost standard  Included   

Start cost own design  53,00   

For the trip
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Golf Balls

Titleist – you are what you give! 
Titleist is the most successful brand of ball on the world tours year after year after year.

Logo balls are a sensitive subject and golfers are a fastidious breed. When you are choosing logo balls from 
Titleist, you get an ideal representative of your own brand - a brand that stands for success and quality. 

If you want that your gift shall be received with genuine joy and appreciation, the choice of logo balls is very 
simple - you are what you give.

Logo ball price list by request.

Total performance for all golfers
With the Titleist Pro V1, you will experience even longer distance on all 
shots with lower long game spin and even more consistent flight, along with 
Drop-and-Stop greenside control, very soft feel and long lasting durability.
Available in white and high optic yellow.

Extraordinary feeling
With Titleist Pro V1x golf balls, you will experience even more consistent 
flight, extraordinary distance with high launch and low spin in the long 
game, Drop-and-Stop greenside control, soft feel and long lasting durability. 
Available in white and high optic yellow.

Exceptional soft feel
The Titleist AVX golf ball provides golfers an alternative to Pro V1 and  
Pro V1x in the premium segment with Titleist’s incomparable quality. 
AVX gives excellent control for golfers who prioritize distance and  
extremely soft feel with a penetrating, low ball flight.

Experience better performance. Experience 
better feel
Titleist’s all new Tour Soft golf ball has the largest core ever made by  
Titleist, which gives very fast speed and distance with drives from the tee. 
The larger core required that the highly technical 4CE cover to be thinner, 
which gives more spin for the short game and shots onto the green.

Designed for distance
The new Titleist Velocity golf ball comes with new aerodynamic properties 
to optimise flight and a new faster core to maximise speed. The new Velocity 
gives high ball flight on all shots for more distance and the possibility to 
help stop the ball on the green.

The softest Titleist ball
Titleist TruFeel is the softest ball in the Titleist range, which is reimagined 
with a new TruTouch core and new TruFit aerodynamic for more distance 
in the long game. Our own TruFlex cover gives you exceptional control on 
close shots, in and around the green.
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Stylish Gift Box
No matter which ball model you choose as a give-away, it can be packaged  
in any of the Titleist black, exclusive gift boxes.

Price/pc by quantity           50 100 200 500

Excl. card                               4,60 4,60 4,60 4,60

Incl. multi-colour card     7,50  6,70 6,35 6,10

Start cost               IncludedPrice/pc                                                          1,50 Price/pc                                                          1,75

Titleist 1-ball box 
(Art. 803)

Stylish 1-ball box with Titleist print.

Titleist 2-ball box 
(Art. 803)

Titleist 2-ball box with window which 
displays your logo type on the ball.

Titleist 2-ball box  
Business Card (Art. 803)

Exclusive 2-ball box. It cannot be more  
personal than a business card or greeting 
which sits in the pocket with window.  

Logo ball price list by request.

Dixon – Eco golf balls for  
the environment conscious player
Dixon Golf has created a great deal of awareness in the golf world with the introduction of the world’s first 100% eco-friendly golf 
ball. They have replaced lead, cadmium, tungsten and cobalt with their own formula without sacrificing elasticity, weight or hardness.

Dixon Wind – ball with extreme length
Developed for golfers with hcp 20+. As Dixon Wind has a hard cover it is very 
durable and gives longer and straighter drive, from both the tee and fairway.

Dixon Earth – Dixon’s “Signature” ball
Suited best for golfers with hcp between 5-25. Dixon Earth gives distance  
as well as soft feeling around the greens.

Dixon Fire – Pro-performance
Customed and designed for the professional golfer with a low hcp.  
If you are a player with a hcp under 10, this is the ball for you.

Dixon Spirit – Genuine finesse
Gives the best result for players with a hcp over 10. Drive the ball extremely long 
from the tee, as well as giving feeling and control around the greens.
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Price/pc by quantity 50  100 200 500

Unprinted 5,30 5,30 5,30 5,30

Incl. transfer print 9,50  8,95 8,50 7,90

Start cost/colour 53,00    

   

Towels

Velour Towel (Art. 425)

Two piece velour towel with plastic carabiner to hang on  
the bag. Folded size 15 x 45 cm. Value add with transfer print.

Terry Towel (Art. 420)

Generous terry towel in size 30 x 50 cm. The eyelet is  
strategically positioned on the long side so that the towel  
can be attached to the bag without touching the ground. 
Value add with transfer print.

Price/pc by quantity 50 100 200 500

Unprinted 5,30 5,30 5,30 5,30

Incl. transfer print 9,50 8,95 8,50 7,90

Start cost/colour 53,00   

Handy Towel (Art. 422)

Mini hand towel, 25 x 25 cm, with eyelet and carabiner. 
Enhance with transfer print. Can combine with our popular 
Yo-Yo, see page 22. Black only.

Microfiber Towel Waffle (Art. 424)

3-folded microfiber towel with eyelet and loose carabiner. 
Hung dimensions: 15 x 45 cm. Enhance with transfer print.

Microfiber Towel Waffle Mini 
(Art. 423)

Small, 30 x 30 cm microfiber hand towel, 2-folded with  
eyelet and loose carabiner. Transform with transfer print. 
Can combine with our practical Yo-Yo, see page 22.

Price/pc by quantity 50 100 200 500

Unprinted 3,90 3,90 3,90 3,90

Incl. transfer print 8,35 7,80 7,25 6,70

Start cost transfer/colour 53,00   

Price/pc by quantity 50 100 200 500

Unprinted 6,35 6,35 6,35 6,35

Incl. transfer print 10,55 10,00 9,50 8,95

Start cost/colour 53,00   

Price/pc by quantity 50 100 200 500

Unprinted 3,90 3,90 3,90 3,90

Incl. transfer print 8,35 7,80 7,25 6,70

Start cost/colour 53,00   



Our Yo-Yo collection has become very 

much sought after. The Yo-Yo with a  

retractable cord attaches easily to the belt. 

The Yo-Yo can then be built on to create a 

personal tool box for the golfer. From now 

on you’ll always know where your towel, 

pitchfork or pen is - always within an  

arm’s length. The Yo-Yo is value added  

with your logo or message in one or 

multi-colour print. Even add print to  

the accessory for double penetration.
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Price/pc by quantity  50 100 200 500

Unprinted  2,00 1,90 1,80 1,70

Incl. multi-colour print  3,25 2,95 2,65 2,30

Start cost  53,00   

Yo-Yo (Art. 350)

Yo-Yo with 80 cm (approx.) retractable cord. Value add with 
digital print. Can be supplied with flexible rubber socket for 
pens or opening spring ring for other accessories.

Price/pc by quantity  50 100 200 500

Incl. multi-colour print  4,85 4,50 4,25 4,00

Start cost  53,00   

Yo-Yo Pitchfork (Art. 351)

Yo-Yo combined with a pitchfork PF 100. Supplied as a  
complete kit with digital print on the Yo-Yo. The pitchfork is 
available in several colours. Print on the pitchfork in addition.

Pitchfork

Yo-Yo Handy Towel (Art. 357)

The mini Handy towel dries quickly and keeps clubs and 
balls clean of grass, sand and dirt. When attached to a Yo-Yo 
the towel is always close at hand – without getting in the way 
of the swing. Supplied as a complete kit with one or multi- 
colour print on the Yo-Yo and/or transfer print on towel.

Yo-Yo Yo-YoTowel Towel

Yo-Yo

Yo-Yo´s

Yo-Yo Microfiber Waffle Mini  
(Art. 362)

Small, 30 x 30 cm microfiber hand towel with eyelet and in 
combination with our Yo-Yo.  Value add with digital print on 
the Yo-Yo and/or transfer on the hand towel.

Price/pc by quantity 50 100 200 500

Incl. printed Yo-Yo 6,95 6,65  6,30 6,00

Incl. transfer print towel 10,00 9,45 8,90 8,35

Incl. printed Yo-Yo and towel 11,40 10,60  9,75 8,95

Start cost transfer/colour 53,00   

Start cost Yo-Yo 53,00   

Price/pc by quantity 50 100 200 500

Incl. printed Yo-Yo 6,95 6,65 6,30 6,00

Incl. transfer print towel 10,00 9,45 8,90 8,35

Incl. printed Yo-Yo and towel 11,40 10,60  9,75 8,95

Start cost transfer/colour 53,00   

Start cost Yo-Yo 53,00   

New!
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Yo-Yo Score Pen Wood (Art. 355)

Yo-Yo combined with an eco-friendly pencil made from 
wood. Supplied as a complete kit with one or multi-colour 
print on the Yo-Yo. Print on the pencil in addition.

Price/pc by quantity  50 100 200 500

Incl. multi-colour print  3,80 3,50 3,20 2,90

Start cost  53,00   

Price/pc by quantity  50 100 200 500

Incl. multi-colour print  6,40 6,10 5,90 5,70

Start cost  53,00   

Yo-Yo Mini-Marker (Art. 354)

Yo-Yo combined with marker pen Mini-Marker. Delivered 
as a complete kit with digital print on the Yo-Yo. Print on the 
pen in addition.

Yo-Yo Combo (Art. 353)

Yo-Yo integrated with a Club Cleaner Combo. Supplied as 
a complete kit with digital print on the Yo-Yo. Print on the 
Combo in addition.

Price/pc by quantity  50 100 200 500

Incl. multi-colour print  4,30 4,00 3,70 3,40

Start cost  53,00   

Price/pc by quantity  50 100 200 500

Incl. multi-colour print  4,85 4,50 4,25 4,00

Start cost  53,00   

Yo-Yo Golf Brush (Art. 352)

Yo-Yo combined with a brush for cleaning the clubs. 
Brushes in both brass and nylon. Supplied as a complete 
kit with digital print on the Yo-Yo.

Yo-Yo Brush

Yo-YoPen

Yo-Yo Combo

Yo-Yo Pencil

Yo-Yo Pen

Yo-Yo Twist with Key Ring (Art. 360)

Yo-Yo combined with a score pen Twist and key ring.
Delivered as a complete kit with digital print on the Yo-Yo.
Print on the pen in addition.

Price/pc by quantity  50 100 200 500

Incl. multi-colour print  4,30 4,00 3,70 3,40

Start cost  53,00   



Don’t let bad weather stop you on the golf 

course. We have the accessories to keep you 

dry no matter what the weather. Umbrellas, 

rain hats and bag protectors are always an 

equally appreciated give-away.
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Golf Glove with Ball Marker 
(Art. 434-437)

The glove for all kinds of weather, has a nice feel and is 
strengthened with leather around the wrist and thumb. 
The black lycra insert gives a good fit. Value add with 
multi-colour print on a Ø 25 mm ballmarker that attaches 
by magnet. Choose variant: smooth or dimple patterned, 
see page 12.

Womens sizes: left – S, M and L.
Mens sizes: left and right – S, M, ML, L and XL.

Price/pc by quantity 25 50 100 200

Excl. ball marker 10,00 10,00 10,00 10,00

Incl. multi-col. print ball marker 13,90 13,40 13,05 12,80

Start cost 53,00   

Rain Hat (Art. 430)

Practical and space-efficient hat that protects from both rain 
and sun. Hangs direct on the bag with the help of a supplied 
carabiner. Value add with transfer print on the inside or 
outside.

Price/pc by quantity 25 50 100 200

Unprinted 10,00 10,00 10,00 10,00

Incl. transfer print 15,50 14,45 13,90 13,35

Start cost/colour 53,00    

 

Price/pc by quantity 25 50 100 200

Unprinted 19,45 19,45 19,45 19,45

Print/panel 5,50 4,45 3,90 3,35

Start cost/colour 53,00   

Umbrella (Art. 554)

A generous golf umbrella with double panels in strong nylon 
that can handle the toughest of weather and wind. Frame 
made from black fiberglass and an ergonomically designed  
rubber grip. Diameter 163 cm. The umbrella has six black 
and two white panels that are value added with transfer print.

Price/pc by quantity 25 50 100 200

Unprinted 14,45 14,45 14,45 14,45

Incl. transfer print 20,00 19,00 18,00 17,00

Start cost/colour 53,00   

Bag Protector (Art. 555)

Rain cover for the golf bag in strong nylon. Easy to take on 
and off. The rain cover comes in its own practical storage 
that hangs on the bag with a carabiner. The bag is value 
added with transfer print.

Let your  
brand  

be seen

Accessories
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Shoe Horn (Art. 550)

In a rush to the first tee? A shoe horn in the golf bag helps 
you on the way. Neat shoe horn in plastic.  
Length: 15 cm, white.

Price/pc by quantity 50 100 200 500

Incl. multi-colour print 2,10 1,90 1,70 1,50

Start cost 53,00   

Shoe Polish (Art. 551)

Show off your golf shoes – others do it! Classic polishing 
sponge with polish. Ø 55 mm, white.

Price/pc by quantity 50 100 200 500

Incl. multi-colour print 2,10 1,90 1,70 1,50

Start cost 53,00   

Price/pc by quantity 50 100 200 500 1000

Incl. 1 colour print 2,90 2,80 2,70 2,60 2,50

Incl. multi-colour print 3,30 3,10 2,80 2,70 2,50

Start cost 1 colour 41,00    

Start cost multi-colour 53,00    

Club Cleaner Combo (Art. 400)

Groove cleaner with two brushes in brass and nylon. Plus a 
spike for effective cleaning of the grooves. Value add with one 
or multi-colour print on one side. Print surface: 33 x 19 mm.

Price/pc by quantity 50 100 200 500 1000

Incl. 1 colour print 2,90 2,80 2,70 2,60 2,50

Incl. multi-colour print 3,30 3,10 2,80 2,70 2,50

Start cost 1 colour 41,00    

Start cost multi-colour 53,00    

Club Cleaner Double (Art. 403) 
Nice and simple club cleaner with retractable brass brush at 
one end and a cleaning spike on the other. Value add with one 
or multi-colour print on the other side.  
Print surface: 50 x 12 mm.

Price/pc by quantity 50 100 200 500

Incl. multi-colour print 3,25 2,70 2,45 2,25

Start cost 53,00   

Lip Balm (Art. 556)

# 1 ball on tee!
Protect your lips against rain and wind. Lip balm in a practical 
and fun package in the form of a golf ball. Value add with print. 
Contains only natural ingredients and is free from parabens. 
Vanilla scented, 9 ml. Print surface: Ø 18 mm.

On everyones lips!

Accessories
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Price/pc by quantity 25 50 100 200

Incl. transfer print 32,00 28,00 27,00 26,00

Start cost/colour 53,00   

Head Cover with sock (Art. 552)

Head covers with your logo type seen from far away. 
A treasured gift, the head covers are made from faux 
leather and value added with transfer print, see page 15. 
Suitable for drivers up to 460 cc.

Price/pc by quantity 25 50 100 200

Incl. transfer print 32,00 28,00 27,00 26,00

Start cost/colour 53,00   

Head Cover with magnetic 
fastner (Art. 553) 
Made of faux leather. Value add with transfer print on the 
top, see page 15. This article can even be supplied with a 
small embroidery on request. Fits drivers up to 460 cc.

Price/pc by quantity  25 50 100

Incl. 1 colour print  8,10 7,90 7,65

Start cost  41,00  

Pick-up (Art. 406)

Small and convenient ball retriever that fixes to the putter 
shaft (screws included). Value add with pad print. 
Print surface: 7 x 20 mm. 

Price/pc by quantity  25 50 100 200

Excl. ball marker  4,00 4,00 4,00 4,00

Incl. multi-colour print  7,30 6,80 6,50 6,20

Start cost  53,00   

Hanger (Art. 125)

Sturdy, elegant hanger in antique finished brass. Attach the 
hanger with the leather band (included) on the bag, then  
hang up the jacket, the big hand towel or the gloves. 
Enhance with multi-colour print on the ball marker; smooth  
or dimple patterned, see page 12.

Price/pc by quantity 25 50 100 200

Incl. transfer print 23,50 21,60 20,50 20,00

Start cost/colour 53,00   

Head Cover  
(Art. 561)

Practical and modern head cover for drivers. Made of faux 
leather. Enhance with transfer print. Can even be supplied 
embroidered, price on request.

New!
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Belt (Art. 520/521)

Build the identity of the corporate or club team. Sturdy  
40 mm military style belt in cotton or leather. Add value with 
multi-colour print on the buckle.

Price/pc by quantity 25 50 100 200

Cotton, incl. digital print 14,10 12,90 11,80 10,60

Cotton, incl. laser engraving 15,15 13,95 12,85 11,65

Leather, incl. digital print 31,10 29,30 27,70 26,75

Leather, incl. laser engraving 32,15 30,35 28,75 27,80

Start cost 53,00   

Leather Cotton

Scorecard Holder (Art. 410)

A classic scorecard holder that fits most card formats. The 
rigid binder pages provide support when writing and two 
side pockets hold the card in place. Value add with your logo 
type or message in digital print. Size: 170 x 115/230 mm.
Print surface: 153 x 95 mm. 

Price/pc by quantity 50 100 200 500

Incl. multi-colour print 6,90 6,20 5,80 5,50

Start cost 53,00   

It’s the detail 
that makes the 

difference!

Price/pc by quantity 100 200 500 1000

Incl. multi-colour print 2,50 2,10 2,00 1,90

Start cost 53,00   

Key Ring (Art. 541)

Luxury key ring in metal with dimpled backside.  
Incl. four colour print. Print surface: Ø 30 mm.

Blister Plasters (Art. 471)

Blister plasters two pack, 37 x 55 mm. Enhance with a paper 
header, 75 x 25 mm. Insert, 70 x 100 mm or paper envelope, 
100 x 80 mm.

Price/pc by quantity 50 100 200 500

4 colour printed header/insert 5,55 4,80 4,45 4,25 

4 colour printed envelope 6,10 5,35 5,00 4,90 

Start cost 53,00   

Accessories

Price/pc by quantity 25 50 100 200

Unprinted 16,00 16,00 16,00 16,00

Incl. transfer print 22,00 21,00 20,00 19,00

Start cost/colour 53,00   

Shoe Carry Bag (Art. 456)

Protect the car from grass and soil with a practical shoe carry 
bag. Pocket in the cover and a mesh pocket on the backside 
give room for extra soles and socks. Size: 240 x 360 mm.  
Print surface on the cover: 180 x 180 mm.
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Price/pc by quantity 50 100 200 500

Incl. multi-colour print 4,90 4,50 4,00 3,70

Start cost 53,00   

Memo Holder (Art. 516)

Decoration for the desk. Can also be used for seating  
arrangements at a corporate golf event – at the breakfast  
or dinner after the contest. Add value with multi-colour print.
Print surface: Ø 18 mm.

New!

Price/pc by quantity 100 200 500 1000

Unprinted 0,28 0,28 0,28 0,28

Incl. 1 colour print 0,55 0,50 0,45 0,42

Start cost 41,00   

Restaurant Tee 7” (Art. 108)

The perfect accessory to the golf restaurant, both for  
hamburger and club sandwich a like. Made from bamboo, 
length: 7” / 18 cm.

Price/pc by quantity 100 200 500 1000

Unprinted 0,28 0,28 0,28 0,28

Incl. 1 colour print 0,55 0,50 0,45 0,42

Start cost 41,00   

Price/pc by quantity 1000 2500 5000 10000

Incl. multi-colour print 2 sides 0,50 0,32 0,25 0,22

Start cost/motive 53,00   

Drink Stirrer (Art. 560)

Environment friendly drink stirrer in birch. Is available  
with print on both the shaft and the head. The drink stirrer  
is 180 mm long and the head is Ø 21 mm.  
Print surface: head Ø 20 mm, shaft 4.5 x 40 mm.

Drink Coaster (Art. 559)

Classic and practical drink coaster of paper. The price 
includes four colour print on both sides. Size: Ø 10.3 cm or 
square 9.3 cm.

The 19th Hole
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Invitation with tees (Art. 203)

Get your next golf event off to a flying start with a creative 
invitation. Startfrom your corporate identity and combine 
messages and images as you like; contest information, event 
schedule or even business information. The invitation includes 
four tees in different lengths with one colour print. The invi- 
tation is printed in multi-colour and measures 84x127x10 mm 
when folded, can also post as a standard letter. 

Price/pc by quantity 100 200 500 1000

Incl. multi-colour print 4,60 4,00 3,70 3,40

Start cost 94,00   

Layout to be added.

Invite with tees!

Smart tip!
Exchange  

a 70 mm tee for a  
score pen Golf Tee,  

see page 6.

Card Tee (Art. 107)

Are you searching for a good invitation to the next golfing 
event. A cool give-away in the form of a plastic card  
(95 x 50 mm). Press out the parts of the card and assemble 
them to make two 70 mm tees. Can enhance with print on 
one or two sides.

New!

Price/pc by quantity 100 200 500 1000

Unprinted 0,55 0,55 0,55 0,55

Print cost 1 colour/side 0,50 0,35 0,30 0,25

Print cost multi-colour/side 0,95 0,70 0,60 0,50

Start cost/motive 53,00   

Tournaments

Price/pc by quantity  1 9 18

  46,00 31,00 30,00

Incl. foam  49,50 34,20 33,20

Start cost    Included

Pin Flag (Art. 557)

Hole flag of super quality, 205 g polyester. Digital print on 
both sides. Unique tube locking pipe for simple installation 
included. Can be supplied with foam. Max 35x45 cm.

The best advertising place
To strengthen the company profile on every hole is an excellent way to remind the customer who the organiser is.  

Hole cup advertising and pin flags can be recycled from year to year. A foam insert in the flag will ensure your message  

is seen no matter what the weather conditions. Tip! With our fitting you can fasten a smaller advertising flag of foam  

material under the ordinary. Additional cost for the fitting.

Price/18 pcs    

Incl. multi-colour print    310,00

Start cost    Included

Hole Cup Advertising (Art. 558)

The goal for ALL is to get the ball in the hole. There will our 
simple and genius hole cup advertising be noticed by ALL.
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455

454

Caddy Bag (Art. 451)

An accessory bag in durable cotton fabric, three pockets with 
zippers and also an outer mesh pocket. The bag is hung on 
the outside of the bag with a carabiner. Enhance with transfer 
print. Size: 160 x 200 mm. Print surface: 25 x 100 mm.

Price/pc by quantity 50 100 200 500

Unprinted 6,00 6,00 6,00 6,00

Incl. transfer print 10,00 9,50 9,00 8,50

Start cost/colour 53,00   

Price/pc by quantity 50 100 200 500

Unprinted 454 / 455 2,00/3,00 2,00/3,00 2,00/3,00 2,00/3,00

Incl. transfer print 5,00/6,00 4,50/5,50 4,00/5,00 3,50/4,50

Start cost/colour 53,00   

Price/pc by quantity 50 100 200 500

Unprinted 4,00 4,00 4,00 4,00

Incl. transfer print 7,00 6,50 6,00 5,50

Start cost/colour 53,00   

Velour Bag Drawstring (Art. 454/455)

Velour accessory bag with drawstring, 95 x 130 mm /  
130 x 190 mm. Raise the value the “little” give-away with,  
for example a pitchfork or as a complete startkit. Can be  
supplied with transfer print. Print surface: (455) 80 x 80 mm.
Print surface: (454) 60 x 60 mm.

Velour Bag Carabiner (Art. 453)

Elegant velour bag with zip-lock and carabiner for easy 
hanging on the bag. Enhance with transfer print, see page 15. 
Size: 140 x 190 mm. Print surface: 80 x 80 mm.

Three zip  
compartments

Accessory Bags

 Ideal storage  
opportunities
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Birdie (Art. 241)

Classic! Bag with ten wood tees, ball marker, pitchfork PF100 
and score pen Wood. The packaging can even be enhanced 
with your logo type printed on a cover or an insert in the bag. 
See “Create your own starter kit” to the left.

Bogey (Art. 242)

Bag with twenty wood tees. The packaging can even be en-
hanced with your logo type printed on a cover or an insert in 
the bag. See “Create your own starter kit” to the left.

Create your own starter kit!
Create your own startkit with a choice of contents. Select 
to package the products in a plastic bag, PVC box, paper 
tubes or our new eco cartons. The packaging can be further 
enhanced with a label, paper header or a little insert inside 
the pack.
 
The cost for the contents to be added.

Packaging Poly Bag Startkits

Plastic Bag
Sized according to the contents.

Paper Tube
Ø 45 mm, maximum length 100 cm and sized according to 
the contents. Incl. 2 plastic ends. Black in colour. 

Price/pc by quantity 50 100 200 500 1000

Incl. 1 colour print 3,90 3,65 3,40 3,20 2,95

Incl. header/insert 6,80 5,75 5,20 4,70  4,35

Start cost 41,00    

Price/pc by quantity 25 50 100 200 500

Plastic bag  0,60 0,60 0,60 0,60 0,60 

Header/insert   4,10   2,95 2,10 1,75  1,50

Start cost Included    

Price/pc by quantity 25 50 100 200 500

 1,75  1,75 1,75 1,75 1,75

Printed label 4,10   2,95 2,10 1,75  1,50

Start cost Included    

Price/pc by quantity 50 100 200 500 1000

Incl. 1 colour print 5,75 5,30 4,50 4,10 3,90

Incl. header/insert 8,70 7,40 6,25 5,65  5,30

Start cost 82,00    

Startkit 20 Eco (Art. 262)

Startkit in a paper carton with 20 pieces of 1 colour  
printed tees. 

Eco Carton
The carton is made from 100% recycled fibers. Can even be 
supplied in a white carton. Choose unprinted or printed cover.
Sizes: 26x43x105 mm, 26x50x160 mm, 43x43x85 mm, 
43x43x125 mm, 43x43x160 mm.

Price/pc by quantity  50 100 200 500

Unprinted   1,05 1,05 1,05 1,05

Printed  3,70 2,95 2,65 2,45

Start cost  Included   

Price/pc by quantity  50 100 200 500

Unprinted carton  4,00 3,80 3,70 3,60

Start cost  41,00   

Printed carton  6,65 5,70 5,25 4,95

New!

New!
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Matchbook – A fun 
gift for the first tee

Matchbook Small (Art. 200)

Starter kit with four wood tees and a ball marker. Choose  
either 2 1/8,  2 ¾ or 3 ¼ tees. Includes one colour print on  
the contents and multi-colour print on the cover.

Price/pc by quantity 150 300 600 1200 2400

 2,50 1,90 1,50 1,40 1,30

Start cost  94,00    

Layout to be added.

Matchbook Medium (Art. 201)

Starter kit with 6 wood tees and a ball marker. Choose either  
2 1/8 or 2 3/4  tees. Includes one colour print on the contents 
and multi-colour print on the cover. One of the tees can be 
replaced with a score pen in the shape of a tee. 

Price/pc by quantity 100 200 500 1000 2500

 2,80 2,20 1,90 1,70 1,50

Start cost 94,00    

Layout to be added

Long Life Tee Starter Kit 
(Art. 207)

Starter kit with our popular Long Life Tee. This tee has a  
superior life and keeps going on for many rounds and  
seasons. Contains two Long Life Tees in your selection of 
length and colour. Includes multi-colour print on the cover.

Price/pc by quantity 50 100 200 500

Incl. 2 Long Life Tees unprinted 6,50 5,90 5,80 5,70

Incl. 2 Long Life Tees printed 7,90 6,80 6,50 6,10

Start cost unprinted tees 53,00   

Start cost printed tees 94,00   

Layout to be added.

Matchbook Large (Art. 202)

Starter kit with four wood 2 ¾ tees, pitchfork PF 200 and 
ball marker. Includes one colour print on the contents and 
multi-colour print on the cover. Multi-colour print on contents 
with additional cost. One of the tees can be replaced with a 
score pen in the shape of a tee.

Price/pc by quantity 100 200 500 1000 2500

 4,50 3,80 3,30 2,80 2,50

Start cost 135,00    

Layout to be added.

Matchbook Startkits

The small matchbook is a starter kit inspired by the classic 
wallet containing striking matches. This format provides  
excellent opportunities for promotion. The entire package 
can be set out according to your request, with a logo, image 
and message in neat multi-colour print. The matchbook is 
also the perfect opportunity to play with the content;  
combine pegs of different colours and sizes with a pitchfork 
and ball marker. Or surprise with a score pen in the shape 
of a tee. Be inspired by our proposed suggestions!

New!
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Gift Packages

Window Tin 500 (Art. 251-253)

Elegant present packaging in metal with a window for well 
seen contents. Can compliment with an extra ball marker or 
Hatclip JJ25 with ball marker. The price refers to multi-colour 
print on the ball markers. Choose variant: smooth or dimple 
patterned, see page 12.

Golf is like a love affair - if you don’t take it  
seriously it’s no fun, if you do take it seriously 
it breaks your heart.”
Arnold Daly

“

Window Tin 750 (Art. 256-258)

Elegant present packaging in metal with a window for well 
seen contents. Can compliment with an extra ball marker or 
Hatclip JJ25 with ball marker. The price refers to multi-colour 
print on the ball markers. Choose variant: smooth or dimple 
patterned, see page 12.

Window Tin 600 (Art. 249-250)

Elegant present packaging in metal with a window for well 
seen contents. Can compliment with a Shoeclip with ball 
marker. Price is for multi-colour print on the ball markers. 
Choose variant: smooth or dimple patterned, see page 12.

Window Tin 850 (Art. 259-261)

Elegant present packaging in metal with a window for well 
seen contents. Can compliment with an extra ball marker or 
Hatclip JJ25 with ball marker. The price refers to multi-colour 
print on the ball markers. Choose variant: smooth or dimple 
patterned, see page 12.

Price/pc by quantity  25 50 100 200

PF 500  17,05 16,10 15,50 14,10

PF 500 + extra ball marker  19,90 18,60 17,75 17,05

PF 500 + Hatclip w/ ball marker 23,50 22,25 21,40 20,70

Start cost  53,00   

Price/pc by quantity  25 50 100 200

PF 750  13,40 12,95 12,60 12,35

PF 750 + extra ball marker  16,25 15,40 14,80 14,50

PF 750 + Hatclip w/ ball marker 19,90 19,05 18,50 18,10

Start cost  53,00   

Price/pc by quantity  25 50 100 200

PF 850  11,05 10,60 10,25 10,00

PF 850 + extra ball marker  13,90 13,05 12,50 12,10

PF 850 + Hatclip w/ ball marker 17,50 16,70 16,10 15,75

Start cost  53,00   

Price/pc by quantity  25 50 100 200

PF 600 + extra ball marker  15,50 14,35 13,65 13,05

PF 600 + Shoeclip w/ ball marker 19,15 18,00 17,30 16,70

Start cost  53,00    



35

 
Gift Packages

Tee-Bar (Art. 230)

Space-efficient starter kit that gathers all the important  
functions in one place. Contains twelve wood tees, pitchfork 
PF 200, ball marker and score pen. The price is for one  
colour print on all products. Choose 55 or 70 mm tees.

Price/pc by quantity 50 100 200 500 1000

Incl. 1 colour print 7,80 7,20 6,70 6,50 6,10

Start cost 82,00    

Rubber body
Price/pc by quantity 50 100 200 500

Incl. unprinted tees 6,00 5,40 5,20 4,90

Incl. 1 colour printed tees 7,70 6,90 6,60 6,20

Incl. multi-colour printed tees (white)  8,50 7,70 7,30 6,80

Start cost  53,00 / 94,00 / 106,00   

Tee Band (Art. 232)

A useful tee band with 16 tees in a selection of lengths. The 
band is black fabric which is enhanced with transfer print.

Dress up  
the Tee Band  
in your logo  

colours…

ClicClac Tees  (Art. 510) 
A nice metal container with fifteen wood tees. Then with  
digital print you have the possibility to play with the layout 
and message. Size: Ø 90 x 23 mm. Print surface: Ø 90 mm. 
Digital print on the lid of the container included.

Price/pc by quantity 50 100 200 500 1000

Incl. 15 unprinted tees 4,60 4,20 4,00 3,80 3,40

Start cost unprinted tees 53,00    

Incl. 15 1 colour printed tees  6,50 5,80 5,70 5,30 5,10

Start cost 1 colour tees 94,00    

Price/pc by quantity 50 100 200 500 1000

Incl. 40 unprinted tees 6,50 5,80 5,50 5,30 5,10

Start cost unprinted tees 53,00    

Incl. 40 1 colour printed tees 9,30 8,80 8,10 7,80 7,30

Start cost 1 colour tees 94,00    

Tin of Tees (Art. 505)

A Classic! Tin with forty wood tees, with or without print. 
Value add with digital print direct on the tin lid. 
Size: Ø 100 mm and height 38 mm. Print surface: Ø 95 mm.

Classic!
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Tee Kit I (Art. 220) 
Startkit in eco carton with golf ball and nine tees 2 3/4. The kit 
is value added with one colour print on the ball and tees. 
Multi-colour print in addition.

Tee Kit III (Art. 222) 
Startkit in eco carton with golf ball and a Long Life Tee 50 mm. 
The kit is value added with one colour print on the ball and 
tee. Multi-colour print in addition.

Price/pc by quantity 72 144 288 576

Incl. Titleist Tour Soft 8,00 7,40 6,95 6,60

Incl. Dixon Earth 6,30 6,00 5,70 5,50

Start cost incl. golf ball 94,00

Price/pc by quantity 72 144 288 576

Incl. Titleist Tour Soft 9,90 9,20 8,70 8,50

Incl. Dixon Earth 8,00 7,60 7,15 6,95

Start cost incl. golf ball 94,00

Window Tin Kit (Art. 244)

Contains ten wood tees, 2 3/4, two ball markers, a pitchfork 
PF100 and a score pen Twist. The price refers to one colour 
print on all products.

Price/pc by quantity 50 100 200 500

Incl. 1 colour print 9,65 8,70 8,10 7,75

Start cost  82,00

Gift Packages

Balls and Tees with  
Name Print, VIP (Art. 264)

Dixon Earth + 20 tees 13,15

Titleist Tour Soft + 20 tees  14,20

Titleist Pro V1 + 20 tees  15,25

Start cost  Included

Personalised startkit incl. 1 ball and 20 tees. 1 colour name 
print on the ball, tees, and paper carton made of 100% 
recycled fibers. 

 

New! New!

New!
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Greenpack Flexo (Art. 215)

Professional gift pack with seven wood tees in three lengths,
two ball markers, a pitchfork PF 100 and a score pen
Twist. The price includes one colour print on all products.

Price/pc by quantity 50 100 200 500

Incl. 1 colour print 9,60 8,60 7,60 6,70

Start cost 82,00   

Greenpack Deluxe (Art. 216)

Gift pack with terry towel, ten wood tees, 2 ball markers,
a pitchfork PF 100 and score pen Twist. Price includes one 
colour print on all products.

Price/pc by quantity 50 100 200 500

Incl. 1 colour print 16,40 15,20 14,40 13,50

Start cost 135,00   

Our biggest  
and most  

generous gift  
package!

Greenpack Super (Art. 217)

Gift pack with three balls, terry towel, twenty-five wood tees, 
two ball markers, pitchfork PF 100 and score pen Twist.  
The price includes one colour print on all products.

Price/pc by quantity 72 144 288 576

Excl. golf balls 19,90 17,90 16,85 15,80

Incl. Titleist Tour Soft 34,75 33,70 31,60 30,55

Start cost excl. golf balls 135,00   

Start cost incl. golf balls 176,00   

Cigar Tube (Art. 213) 

The perfect startkit which has a long lasting advertising value. 
Can combine with Long Life Tee, marker pen or a score pen 
Twist. Price advised is for one colour print on all products.

Price/pc by quantity 50 100 200 500

Incl. 2 Long Life Tees 9,05 8,60 8,35 7,90

Incl. 1 Tee and 1 Minimarker 8,35 8,10 8,00 7,75

Incl. 1 Tee and 1 scorepen Twist 8,35 8,10 8,00 7,75

Start cost 94,00   

Balls and Tees with  
Name Print, VIP (Art. 264)
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Paper carton in a number sizes made of 100% recycled fibers, which offers the possibility for flexible solutions. See under for  
suggested kits, however you can ‘mix & match’ when it comes to balls and contents. The cartons can be supplied in white also.

Mix and Match with Eco

Gift Packages

Startkit 24 
Standard (Art. 26324S)

Startkit in paper carton incl.  
20 tees, 2 ball markers,  
Twist pen and pitchfork  
PF100. Price includes  
1 colour print on contents.

Startkit 24 Eco 
(Art. 26324M)

Startkit in paper carton incl.  
20 tees, 2 ball markers,  
pencil Wood and pitchfork PF450.  
Price includes 1 colour print  
on contents.

Startkit 15T  
Standard 
(Art. 26315T)

Startkit in paper carton incl.  
Titleist Tour Soft, 10 tees,  
2 ball markers, Twist pen and  
pitchfork PF100. The price  
includes 1 colour print on contents.

Startkit 15D  
Eco (Art. 26315D)

Startkit in paper carton incl.  
Dixon Earth, 10 tees, 2 ball  
markers, pencil Wood and  
pitchfork PF450. The includes  
1 colour print on contents.

Startkit 21T  
Standard (Art. 26321T)

Startkit in paper carton incl.  
Titleist Tour Soft and 20 tees.  
Price includes 1 colour print  
on contents.

Startkit 21D 
Eco (Art. 26321D)

Startkit in paper carton incl.  
Dixon Earth and 20 tees.  
Price includes 1 colour print  
on contents.

Price/pc by quantity  50 100 200 500

Unprinted carton  8,25 7,50 6,95 6,50

Start cost  82,00   

Printed carton  10,85 9,30 8,50 7,90

Price/pc by quantity  50 100 200 500

Unprinted carton  6,95 6,25 5,80 5,50

Start cost  82,00   

Printed carton  9,60 8,10 7,40 6,85

Price/pc by quantity  72 144 288 576

Unprinted carton  12,95 10,75 10,00 9,70

Start cost  82,00   

Printed carton  15,60 12,65 11,60 11,05

Price/pc by quantity  72 144 288 576

Unprinted carton  10,10 8,35 7,80 7,50

Start cost  82,00   

Printed carton  12,75 10,20 9,40 8,85

Price/pc by quantity  72 144 288 576

Unprinted carton  9,60 8,10 8,00 7,90

Start cost  82,00   

Printed carton  12,20 10,00 9,60 9,30

Price/pc by quantity  72 144 288 576

Unprinted carton  8,10 7,05 6,95 6,85

Start cost  82,00   

Printed carton  10,75 8,95 8,55 8,25

New! New!

New! New!

New! New!
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Goodie Bags

Velour Bags
Our velour bags can be created completely after your own ideas and likes. Blend colour on different products and lengths of tees, 
on the condition that the print colour is the same on all contents. Includes transfer print on the bag. Multi-colour print available at 
additional cost. The following below are a few suggestions:

Velour Bag 16 (Art. 24316)

Velour bag with draw strings 130 x 190 mm.  
Contents: Ten wood tees, pitchfork PF 100, two ball markers, 
score pen Twist and a lip balm.

Velour Bag 14 (Art. 24314)

Velour bag with draw strings 130 x 190 mm.  
Contents: Ten wood tees, pitchfork PF 900,  
logo ball TruFeel and score pen Snappy.

Velour Bag 9A (Art. 24309)

Small velour bag with draw strings 95 x 130 mm.  
Contents: Five wood tees, pitchfork PF 300, plastic ball marker 
and score pen Wood/Gem.

Velour Bag 9B (Art. 243091)

Small velour bag with draw strings 95 x 130 mm.  
Contents: Five wood tees, pitchfork PF 200, plastic ball marker 
and score pen Twist.

Price/pc by quantity  50 100 200 500

Incl. 1 colour print  8,95 7,75 6,70 6,10

Start cost  94,00   

Price/pc by quantity  50 100 200 500

Incl. 1 colour print  10,70 9,20 8,00 6,95

Start cost  94,00   

Price/pc by quantity  50 100 200 500

Incl. 1 colour print  23,20 21,65 20,35 19,20

Start cost  147,00   

Price/pc by quantity  50 100 200 500

Incl. 1 colour print  17,50 15,65 14,25 12,95

Start cost  94,00   
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Spices

Price/pc by quantity 25 50 100 250

Spice mills with branding 6,10 5,50 5,05 4,85

Start cost standard Included   

Start cost own design 53,00   

Branding – with good taste
Combine different tastes and create your personal spice package. Design you own label or use our standard label.

Price/pc by quantity 25 50 100 200

Spice bottle with branding 6,10 5,50 5,05 4,85

Start cost standard label Included   

Start cost own design label 53,00   

BBQ spices (Art. 700117)
Himalayan salt (Art. 700106)

Spice mills with  
4 different tastes.

Pepper mix (Art. 700102)
Sallad spices (Art. 700107)

Spice bottles with the world’s 
flavours
Ground spice blend with tastes from east to west.  
Open and shake, ready!

BBQ Korea (Art. 706001)
BBQ Italian (Art. 706002)

BBQ Jamaica (Art. 706003)
BBQ USA (Art. 706004)

Spice bottles with  
the world’s flavours
All BBQ spices match equally as well with beef, pork, poultry,  
fish and vegetables.

BBQ Korea
A sweet and salty spice blend with clear tones of roasted 
sesame seeds, ginger and a fresh zing from the chilli.

Ingredients: salt, brown sugar (sugar, malt dextrose, icing sugar, raw sugar syrup,  
potato starch), onion, garlic, black pepper, ginger, chilli, sesame oil, soy  
(water, soya beans, wheat flour, salt), white wine vinegar (concentrated grape juice,  
natural aromas, sulfates), natural ginger aroma.

BBQ Italian
With a taste of garlic, rosemary, oregano, thyme and olive oil. 
It could not be more Italian than this.

Ingredients: Sea salt, garlic, black pepper, rosemary, oregano, thyme, olive oil,  
balsamic vinegar (sulfates), roasted garlic aroma.

BBQ Jamaica
A traditional jerk spice blend with tones of chilli, cinnamon, 
and cloves.

Ingredients: salt, onion, paprika, black pepper, garlic pepper, thyme, oregano,  
cinnamon, nutmeg, chipotle chilli, chilli, cloves, canola oil.

BBQ USA
A spice blend with tastes from the classic BBQ kitchen in the USA.  
A smokey tone with paprika, chilli, bacon and a nip of sugar.

Ingredients: salt, onion, paprika, black pepper, ginger, cumin, sugar, garlic, aroma 
(bacon, smoke), chilli, canola oil, paprika extract.

The BBQ chefs    
favourite!

New!

New!
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Picnic Box for the BBQ’er II 
(Art. 7513)

Picnic box with two spice bottles, select from page 41,  
along with a Handy towel with Yo-Yo and a thermometer. 
Value add with print on the bottles, thermometer and 
Yo-Yo. In addition, even the carton’s lid can be value added 
with a multi-coloured label 140 x 85 mm.

Picnic Box for the BBQ’er I 
(Art. 7512)

Picnic box with two spice bottles, select from page 41, 
along with a Handy towel with Yo-Yo for sticky hands, always 
at reach and never in the way. Value add with print on the 
bottles and Yo-Yo. In addition the carton’s lid can be provided 
with a label in multi-colour print 140 x 85 mm.

Price/pc by quantity 50 100 200 500

Picnic Box II 36,00 34,10 32,90 31,90

Carton label incl. start cost 2,95 2,10 1,75 1,50

Start cost Yo-Yo+therm. 94,00

Start cost own design 53,00

Start cost Towel/Colour 53,00

Layout to be added

Price/pc by quantity 50 100 200 500

Picnic Box I 20,65 19,25 18,55 17,80

Carton label incl. start cost 2,95 2,10 1,75 1,50

Start cost Yo-Yo 53,00

Start cost own design 53,00

Start cost Towel/Colour 53,00

Layout to be added

Spice Box Basic (Art. 7505)

Four optional spice bottles, see selection page 41.The price 
includes a standard label or your own designed, 90 x 74 mm. 
In addition the carton’s lid can be enhanced with a multi- 
colour label 140 x 85 mm.

Price/pc by quantity 25 50 100 200

Spice Box Basic 25,25 23,15 21,05 20,55

Carton label incl. start cost 4,10 2,95 2,10 1,75

Start cost standard Included

Start cost own design 53,00

Layout to be added

Own 
designed 

label on the 
carton!

Own designed 
label on 

the carton!

A success 
all year  
round!

Spice Tube (Art. 752)

A different spice package in the form a paper tube. The length  
can be adjusted depending on how many spice bottles you 
choose to pack (max 3). See selection page 41. The price 
includes print on a standard label or your own design  
90 x 74 mm. In addition the tube can be enhanced with a  
multi-colour label.

Price/pc by quantity 25 50 100 200

Spice Tube with 1 spice bottle   7,45 6,90 6,65 6,45

Spice Tube with 2 spice bottles 13,15 12,10 11,70 11,30

Spice Tube with 3 spice bottles 18,95 17,40 16,75 16,10

Tube label incl. start cost 4,10 2,95 2,10 1,75

Start cost standard Included

Start cost own design 53,00

Layout to be added

Spice Packaging
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BBQ Deluxe (Art. 7503)

Three spice bottles with a selection of tastes from our list on 
page 41, along with one oil. The price includes print on the 
three bottles with standard or own designed label 90 x 74 mm. 
The oil is delivered with a standard label without logo type. 
The Deluxe carton is available in black or green.

Quantity 25 50 100 200

 28,25 26,50 25,60 24,95

Start cost standard Included   

Start cost own design 53,00   

Layout to be added

Summer Deluxe (Art. 7502)

Two spice bottles with a selection of tastes from our list on  
page 41, along with two oils. The price includes print on the  
two bottles with standard or own designed label 90 x 74 mm.  
The oils are delivered with a standard label without logo type. 
The Deluxe carton is available in black or green.

Quantity 25 50 100 200

 28,20 27,15 26,75 26,30

Start cost standard Included   

Start cost own design 53,00   

Layout to be added

Spice Bottle Deluxe (Art. 7504)

Four spice bottles with a selection of tastes from our list on 
page 41. The price includes print on a standard or your own 
designed label 90 x 74 mm. The Deluxe box is available in 
black or green.  

Quantity 25 50 100 200

 28,60 26,25 24,20 23,70

Start cost standard Included   

Start cost own design 53,00   

Layout to be added

Gift Box DeluxeDeluxe Gift Packs

Olive Oil with flavour (Art. 704)

Extra fine virgin olive oil, 125 ml glass bottle with standard 
label. Compliment the spice bottles with flavoured olive oils 
of lemon and PiriPiri. Goes excellent with pasta, pizza,  
sallads or to a cheese platter.

Olive oil. Price/pc.                              6,25

Select your  
favourite!
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Grill Thermometer (Art. 760)

Simple digital grill thermometer with retractable tip.
Silver coloured with folded in dimensions: 170 x 38 x 14 mm. 
Value add with pad print. Print surface: 20 x 35 mm.

Grill Skewer (Art. 761)

The perfect grill skewer with double prongs to prevent what 
you are grilling from spinning around. Black lacquered 
wooden handle. Value add with pad print. Print surface: 
90 x 10 mm. The grill skewer is supplied per piece or as a 
kit with two or four skewers in a paper tube, which can be 
enhanced with a label (90 x 74 mm). 

Price/pc by quantity 25 50 100 200

Incl. 1 colour print 15,00 14,45 13,35 12,80

Per extra print colour 2,80 2,20 1,70 1,45

Start cost/colour 41,00   

Price/pc by quantity 25 50 100 200

Incl. 1 colour print 5,55 4,45 3,90 3,35

2-pack incl. tube 10,55 9,45 8,35 7,80

4-pack incl. tube 17,25 15,00 13,90 13,35

Per extra print colour 2,80 2,20 1,70 1,45

Start cost/colour 41,00   

Tube label incl. start cost 4,10 2,95 2,10 1,75

Price/pc by quantity 25 50 100 200

Grill Tube 22,80 21,70 20,55 19,45

Start cost 94,00   

Tube label incl. start cost 4,10  2,95 2,10 1,75

Layout to be added

Grill Tube (Art. 764)

Our popular paper tube with two grill skewers along with a 
grill thermometer which is supplied in a 65 cm long paper 
tube. Value add with one colour print on the thermometer and 
skewer, multi-colour print in addition. In addition even the tube 
can be provided with a label in multi-colour print 90 x 74 mm.

Price/pc by quantity 25 50 100 200

Unprinted 33,00 33,00 33,00 33,00

Incl. transfer print 39,00 37,00 36,00 35,00

Start cost/colour 53,00   

Portable grill (Art. 765)

The optimal portable grill which fits in the car, caravan or 
boat. Takes little space when not in use, size: 46 x 42 x 3.5 cm 
with a real grill surface 44 x 29 cm. Practical non-woven carry 
bag included, which can be enhanced with transfer print. 

Accessories

Battery  
included!

BBQ easy and precise with 
skewers and thermometer

For the picnic!
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Fishing
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Lures

Choose 
between 
10 and  

15 gram  
spoon.

Spinner Wipp (Art. 6021)

Well-known spinner Myran Wipp has excellent fishing 
properties and the spoon’s design supports the body perfectly. 
Mounted with super sharp down hook and Myran’s own 
alluring sound design. The body can be adapted to your logo 
or specific requirements. Includes multi-colour print.

Spinner Akka / Akka Hot (Art. 6025)

Easy to cast spinner with 10 gram spoon and spring hook. 
Akka has a brass coloured body and hook, Akka Hot has a red 
body with brass hook. Akka is suitable for all types of fishing.

Price/pc by quantity   50 100 200 500

10 g. incl. multi-colour print 7,80 7,20 6,70 6,10

15 g. incl. multi-colour print 8,90 8,35 7,80 7,00

Start cost 53,00   

Price/pc by quantity   50 100 200 500

Incl. multi-colour print 7,80 7,20 6,70 6,10

Start cost 53,00   

Fishing fascinates all, from old to young. Whether one is a pro or 
amateur, you will be glad when you have found our high quality 
lures from the Swedish producer Myran. Value add with your brand  
in one or multi-colour print in the best advertising location – right  
on the spoon.

Serious or casual angler? We can help you choose the right product 
for your clientele.

With our lures and  
fishing sets you’ll be  
seen the whole season!

Perfect for pike, perch and salmon!

Spinner Toni (Art. 6024)

Orange body with three polished brass stripes. The spoon has 
holes for creating sound and is equipped with a down hook. 
Suitable for pike, perch, salmon and trout. Available with 12 or 
18 gram spoon.

Price/pc by quantity   50 100 200 500

Incl. multi-colour print 9,10 8,45 7,80 7,45

Start cost 53,00   
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Perfect for pike, perch and salmon!

Spinner Panter (Art. 6022)

Compact and easy to cast spinner 15g, for trout and salmon 
with Myran’s unique swivel. Black body with yellow dots and 
a gold hook.

Spinner Tuna Lax (Art. 6023)

A heavy and easy to cast spinner from Myran, 25 g. Body in 
brass, black or white and supplied with red down hook.

Price/pc by quantity     50 100 200 500

Incl. multi-colour print 9,35 8,55 8,00 7,70

Start cost 53,00   

Price/pc by quantity     50 100 200 500

Incl. multi-colour print 8,35 7,70 7,10 6,80

Start cost 53,00   

Unique swivel !

Spoon Duri (Art. 6027)

Spoon Duri, 10 g. attracts with its lively movements. A spoon 
for most fish species. Swedish made quality from Myran.

Price/pc by quantity 50 100 200 500

Incl. multi-colour print 7,80 7,20 6,70 6,10

Start cost 53,00   

Window Tin Duo (Art. 604)  
Elegant gift pack, which has space for two fishing lures.

Price/pc     2,65
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Fishing Sets

Price/pc by quantity   100 200 500 1000

Incl. 1 colour print 1 side 2,50 2,10 2,00 1,90

Incl. multi-colour print 1 side 2,90 2,40 2,20 2,10

Start cost 1 colour 41,00   

Start cost mulit-colour 53,00   

Fishing Set (Art. 601)

Complete fishing set with hook, line, float and sinker.  
Print size: Ø 19 mm / 10 x 25 mm. Header or Wrapper (Art. 6032/6033)

Reinforce the promotional value by adding a greeting.  
With headers or wrappers in multi-colour print.

Price/pc by quantity    50 100 200 500

Fishing Box 5,25 4,20 3,70 3,15

Start cost  53,00   

Fishing Box (Art. 6031)

Practical delivery pack with multi-colour print. Include a  
lure or fishing set in the box, then add an address label,  
stamp and summer greeting to the outside, and it’s ready!

Enjoy Summer!  
Fishing set with 
your logo type.

Effective  
and easily  

administered  
summer  
greeting!

Price/pc by quantity    100 200 500 1000

Header or wrapper 1,80 1,40 1,20 1,00

Start cost  53,00   

Eco Carton (Art. 91057) 
The carton is manufactured from 100% recycled fibers. Fits all 
our fishing sets, spinners and spoons. Can even be supplied 
in white carton. Choose with or without a printed cover.

Price/pc by quantity  50 100 200 500

Unprinted  1,05 1,05 1,05 1,05

With printed cover  3,70 2,95 2,65 2,45

Start cost   Included   

New!
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Price/pc by quantity    50 100 200 500

Fishing Box 5,25 4,20 3,70 3,15

Start cost  53,00   

Float Key Ring (Art. 540)

Be the rescuer in the emergency! To drop the boat, car  
and/or house keys in the water while fishing is not fun.  
This handy floating key ring will keep about 6-7 regular  
sized keys buoyant, and has excellent space for your logo.
Print surface: 40 x 17 mm.

Price/pc by quantity   50 100 200 500

Incl. 1 colour print 3,25 2,80 2,35 2,10

Start cost  41,00   

Accessories

Digital Balance 50 (Art. 610)

Practical digital balance which weighs all from the daily catch  
to the suitcase. From 10 gram to 50 kg. Value add with pad print. 
Print surface: 25 x 10 mm.

Digital Balance 50 M (Art. 611)

Practical digital balance with integrated measuring tape, 
which both weighs and measures all from the prize catch to 
the suitcase. From 10 grams to 50 kg. Value add with pad print. 
Print surface: 25 x 10 mm.

Price/pc by quantity 25 50 100 200

Incl. 1 colour print 9,45 8,90 8,35 7,80

Per extra print colour 2,80 2,20 1,70 1,45

Start cost/colour 41,00   

Price/pc by quantity 25 50 100 200

Incl. 1 colour print 16,10 15,55 15,00 14,45

Per extra print colour 2,80 2,20 1,70 1,45

Start cost/colour 41,00   

Battery included! Battery included!

Price/pc by quantity 50 100 200 500

SPF 15 incl. 4 colour print 8,35 7,25 6,65 6,10

SPF 30 incl. 4 colour print 9,45 8,35 7,75 7,25

Start cost standard Included   

Start cost own design 53,00   

Weigh  
objects from  
10 g to 50 kg

Price/pc by quantity 50 100 200 500

 70,00 65,00 60,00 55,00

Start cost standard  Included   

Start cost own design  53,00   

Sun Lotion (Art. 473 / 474)

50 ml. Contains Vitamin E and Pro Vitamin B5. This works  
to protect the skin against UV rays, as well as rebuilding  
the structure of the skin. The price includes printed label.  
30 x 50 mm.

After Sun Lotion (Art. 478) 
50 ml. A lotion with a calming and moisturising effect on sun 
burnt skin. Pro Vitamin B5 - Strengthens and rebuilds the skins 
structure. Vitamin E - Prevents wrinkles and protects against 
UV rays. Aloe Vera Extract - has anti-inflammatory properties.
The price includes print on a label, 30 x 50 mm.
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Picnic Box for Angler I  
(Art. 6051/6052)

A perfect package with a selection of spices, Yo-Yo Handy 
towel, along with a spinner Wipp or a Fishing Set. Enhance 
with print on the spice bottles, Yo-Yo and spinner’s spoon or 
Fishing Set. In addition, even the carton’s lid can be supplied 
with a multi-coloured label 140 x 85 mm.

Picnic Box for Angler II  
(Art. 6053)

A perfect package with a selection of spices, Yo-Yo Handy  
towel, along with a clever little scissors. Enhance with print  
on the spice bottles, Yo-Yo and scissors. In addition, even  
the carton’s lid can be supplied with a multi-coloured label  
140 x 85 mm.

Picnic Box for Angler III  
(Art. 6054/6055)

A perfect package with a selection of spices, Yo-Yo Handy 
towel, along with a practical digital balance 50 or 50M. 
Enhance with print on the spice bottles, Yo-Yo and balances. 
In addition, even the carton’s lid can be supplied with a 
multi-coloured label 140 x 85 mm.

Price/pc by quantity 50 100 200 500

Picnic Box I Fishing Set 19,05 17,80 16,95 16,30

Picnic Box I Spinner 21,10 19,80 18,95 18,45

Carton label incl. start cost 2,95 2,10 1,75 1,50

Start cost 106,00   

Start cost towel/colour 53,00   

Price/pc by quantity 50 100 200 500

Picnic Box II 19,70 18,65 18,00 17,40

Carton label incl. start cost 2,95 2,10 1,75 1,50

Start cost 94,00   

Start cost towel/colour 53,00   

Price/pc by quantity 50 100 200 500

Picnic Box III Balance 50 24,65 23,50 22,65 21,80

Picnic Box III Balance 50 M 31,40 30,30 29,50 28,65

Carton label incl. start cost 2,95 2,10 1,75 1,50

Start cost 94,00   

Start cost towel/colour 53,00   

Picnic

Scissors (Art. 612)

Retractable scissors to hang for example on the keyring. 
Many areas of use including the fishing trip, holiday or 
just in everyday.

Price/pc by quantity 50 100 200 500

Incl. 1 colour print 3,20 3,00 2,90 2,80

Per extra print colour 0,90 0,70 0,55 0,45

Start cost/colour 41,00   
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Other information
We sell only to retailers/resellers. Payment terms 20 days net.

Print formats

The original for printing should be sent as a vectorised PDF, EPS or AI, where all text is saved in 
the paths / text outlines. We always work from the PMS scale (Pantone Matching System), therefore 
please provide your desired PMS colour number. We of course want to reproduce your desired 
PMS colour as accurate as possible, but reserve the right for print on a coloured and transparent 
basis because all materials absorb colour differently.      
 
Proofs 

When we have made changes to your original or at your request, we will send a proof back to you 
for confirmation. We require an email address to forward your proofs.

Prices 

All prices are in Euro and exclusive of VAT and freight. We reserve the right to deliver +/- 10% of the 
ordered quantity. We reserve the right to make price adjustments outside of our control, including 
catalogue printing errors. Prices valid until 2020-12-31.
     
Flexibility     

Our logo bags and product combinations are very popular. Be inspired and vary the contents at your 
own requirements. A varm welcome to contact us for an offer.     
 

PHOTO IMAGES Örjan Henriksson Art.



Made in Sweden!
Long Life Tee – our own product with  
exceptional lifespan!


